

## «Уважаемые родители!»

В п.Богучаны, в ДТП серьезно пострадал 10-летний велосипедист. Мальчик на велосипеде пересекал проезжую часть на запрещающий сигнал светофора, в результате чего на него был совершен наезд автомобиля «УАЗ», который двигался в соответствии с Правилами дорожного движения. Ребенок госпитализирован в районную больницу, где ему диагностировали сотрясение головного мозга, закрытую черепно-мозговую травму и оскольчатый перелом большеберцовой кости, для восстановления ему предстоит месяцы лечения.

Госавтоинспекторы просят родителей провести беседы детьми о правилах дорожного движения для велосипедистов и их неукоснительном соблюдении: о необходимости спешиваться и пересекать проезжую часть только убедившись в безопасности, соблюдать требования дорожных знаков и светофоров, применять велоэкипировку и всегда быть внимательными в пути. Помните, что вы в ответе за безопасность ваших детей!» -

С уважением, Госавтоинспекция Богучанского района.

